Ovopotenmvoupo: Huepounvia:

OYAAO EPT'AXIAX
YovOeon (ovvietopévn) 2 KAOETOV duvape®v

Méypt otiyung €yovpe oet T ovvbeon (T ocvvictopévr onNAadY]) GLYYPOUIK®OV
duvape®V, duVALE®Y dNANOT oL eivar TAve oty 1o evbeia (ko whve gite de&id
eite aplotepd). Topa Ba pdbovpe ™ cbvBeon (cvvictapévn) 2 dvvlpemv mov dev
elval Tave oty 010 gubeio, aAld mwov eivon KaOetec petald tovg.

Aoknon:
210 GOMO TOV SUTANVOD GYNUATOS OGKOVVTOL 600 SUVALELS, T L
F1= 3N ka1 F, = 4N, mov givon kaBeteg peta&h Toug.

Yroloyiote T cuvioTouévn dVVAUT TOL GOKEITOL GTO GMLA

>
Avon:
210 opBoydvio tpiyovo mov oynuartiletor 6to SuTAavo !
oynpa, oo to [ubaydpero Oedpnua Oa Exovpue: Fy ! =

Yo

AvoTE povol 6og:

1. Ynoloyiote ) cvvietapévn dvvaun Fo, 6tav F1 = 6N, F, = 8N
2. Kdvte 10 1010 emiong 0tav F1 = SN, F, = 12N

3. Kdvte 10 1610 emiong 6tav F1 = 9N, F, = 12N

4. Kdvre 10 1010 emiong 6tav F; = 16N, F, = 12N




